



2020年11月8日上午，市道路运输管理局副局长周红梅、市道路运输管理局培训中心主任王晓荣一行到天安公交驾校进行实地调研国家驾培政策“先学后付”前期试点的开展情况，考察组先后查看了业务大厅和室内练车场，了解了驾校“先学后付”系统以及学员学时系统的管理，驾检公司总经理王彦斌陪同。

驾校与检测站 倪如山

东胜公司召开生产经营及行政工作例会

本报讯(东胜公司 高梦蕊)11月10日，东胜公司在苏家渠综合办公大楼5楼电教室召开经营生产例会及行政工作例会。

会上，东胜公司经理乔利军强调，今年因疫情原因，客流量相对较少，但我们应该抓住机遇，保安全、提服务，争取将管理指标提升上去；作为运营公司，公交车辆较多，情况复杂，为避免运行管理人员长时间处于运行管理岗位，对公司制定的一些安全举措、制度产生麻痹心理，公司特成立安全科，用于监管、检查、提醒各级运行管理人员并给予支持。

会上，乔利军经理明确了事故处理流程，根据《安全事故责任追究办法》明确规定，发生事故后，驾驶员应及时向调度中心汇报并报警，未及时汇报造成事故原因不明、责任不清的，驾驶员应承担全部责任并承担事故损失的全部费用。根据公司内部制定的事故处理流程：(1)发生事故后，驾驶员需第一时间向管辖调度汇报，管辖调度员

要主动询问发生什么事故，公交车行驶方向、对方行驶方向及具体碰撞位置后，向管辖队长汇报；(2)管辖队长接到调度电话后需根据情况进行处理，对于管辖队长与调度员认为的特殊情况需向上汇报的情况，由调度员负责向安全主管汇报，管辖队长负责向管辖分管副经理汇报；(3)出现下列情形的，安全科需协助处理，但管辖队长与事故驾驶员必须全程参与事故处理：①发生事故后，公交车被交警队扣回的，需前往交警队协调处理的；②队内经协调无法处理的事故，管辖队长上报分管副经理后，分管副经理认为安全科需要介入处理的；(4)管辖责任人处理事故后需在24小时内报安全科登记备案，事故费用支付程序按原规定执行。

会上乔经理强调：作为管理人员，要学会研究、掌握、运用指标，明白公司、团队及个人指标的具体内容，围绕指标去开展工作。各行政管理人员均要重视队内及个人指标情况，后期涉及人员岗位及薪酬调整的



图片新闻



11月18日上午，集团党委委员刘俊斌、党政办副主任吉亚陪同东胜区组织部、工商联前往帮扶单位泊江海镇慰问贫困户。

党政办 杜敏



2020年11月16日上午，公交总公司安全部与东胜公司联合城市公共交通管理中心及东胜区交警大队到东胜区第二小学开展了以“小手牵大手”为主题的公交安全进校园宣传活动。

此次活动旨在增强广大师生的交通安全意识，提高学生乘坐公交的自我保护能力，有效预防和减少中小学生道路交通事故的发生。

安全部 李德生



为加快大乌跨省环线公交开通的建设，10月28日，广告公司工程部维护人员前往大柳塔、上湾进行公交候车亭、站牌的栽设工作。看似简单的工作在完成过程中却不容易，除道路拥挤，施工困难外，地

下电线、水管、石头及地面水泥硬化太厚等均增加了栽设的难度。虽然困难重重，但广告公司职工们不畏艰难，在零下十几度的户外，历时一个多月，终于将72座站牌、27座候车亭按期完成。

广告公司 白敏

11月15日，阿康公司召开疫情防控专题会议，公司全体行政人员参会，经理张云就当前疫情防控工作内容进行了详细部署。

张云强调，近期多地新冠肺炎疫情复发，要将疫情防控工作常态化，强化责任意识，及时关注权威部门发布的各类信息，做好口罩、消毒液等防疫物资的储备工作和车辆消毒工作，公司全体人员如无特殊情况不得前往中风险地区，离开鄂尔多斯市范围内需同公司经理请假，日常生活中尽量避免采购冷冻食品，尤其是进口食品。

阿康公司 高宇